

2011年3月9日 星期三

编辑 / 耿彪 校对 / 俊峰

高铁车票近期实行实名制

火车票年内全面实施网络订票

新华社北京3月8日电（记者 齐中熙）铁道部新闻发言人王勇平8日在接受新华网在线访谈时表示，铁道部近期将首先在高铁全面实行车票实名制。此外，今年内铁路将全面实施网络订票。

王勇平说，今年春运，铁道部

在6个铁路局部分车站试行了车票实名制。从试行的情况看，总体效果良好，较好地遏制了倒票行为，有利于列车的安全管理。

“我们的认识也在不断地成熟和深化。我们将进一步总结试点经

验，在更大范围内推广车票实名制。”他说，“网络订票具有方便、快捷、支付电子化等优势，既可方便旅客，也可减轻车站压力。总之，只要是符合广大旅客的利益而我们又有条件办的，铁路部门都会去认真实施，切实办好。”

在回答网友提出的“高铁发展是不是规模越大越好，速度越高越好”问题时，王勇平说，这个问题不能绝对化。在高铁发展过程中，我们需要一定的建设规模和速度，但决不能片面追求规模和速度，不能盲目追求规模大、速度快。

沙尘袭银川

3月8日，银川市街头，市民在风沙中骑行。

当日下午，宁夏银川市出现立春以来首次沙尘天气，并伴有大风降温。 （新华社发）



开办多个网络赌场，13天吸纳赌资6000多万元 合肥特大跨境网络赌博案开庭

新华社合肥3月8日电 记者从合肥市庐阳区人民法院获悉，合肥迄今为止最大的网络赌博案日前在该院开庭审理。这一网络赌博团伙的14名成员与境外赌博网站勾结，在合肥市开办多个网络赌场，短短13天就吸纳赌资6000多万元，获得巨额非法利润。

公诉机关指控，2010年初，被告人阮伟与设在柬埔寨的“迪威娱乐”赌博网站勾结，获取该网站一级代理身份及账号后，在合肥市直接发展大量会员在该网站进行“百家乐”赌博活动，其妻黄明丽负责管理赌博往来账目，陆俊等6人受其雇佣维护、管理赌博账号的后

台，为下级代理及会员的赌博活动提供服务。仅2010年5月17日至5月30日，其账号下的赌资就超过6300万元。

同时，被告人阮伟还利用其一级代理账号发展了29名二级代理，在合肥市多个场所开设赌场，召集大量参赌人员登录“迪威娱

乐”赌博网站参与“百家乐”赌博；被告人赵玲利用阮伟提供“迪威娱乐”赌博网站一级代理账号，发展多名会员参赌，短短一个月内赌资也达1800多万元。

2010年5月30日至6月9日，公安机关先后将阮伟等14名网络赌博组织者抓获。

西藏人均寿命增加近一倍

新华社拉萨3月8日电 《西藏自治区“十二五”时期国民经济和社会发展规划纲要》显示，截至2010年年底，西藏总人口达到了293万人，在过去5年内保持了年均增长11%的速度。

截至2010年年底，西藏总人口达到293万人，与1959年122.8万的总人口数相比，50多年的时间人口总数净增长1.4倍，属我国人口总量增加最为迅速的省区之一。

据悉，现阶段西藏全区人均寿命为67岁，这一数字比旧西藏的人均寿命35.5岁增加了近一倍。

国家药监局提醒： “乙肝作弊药” 虚假宣传

新华社北京3月8日电 国家食品药品监管局网站8日发布提醒称，网上宣传的“乙肝作弊药”是一种没有任何科学依据的虚假宣传，消费者谨防上当受骗。

国家食品药品监管局表示，从未批准过任何一种药所谓服用之后，就能在短时间内使乙肝五项指标全部转阴。

据介绍，治疗乙肝的药物在临床中是严格控制的，必须在医生的指导下使用，乱用会产生较大毒副作用，未遵医嘱将几种药联合使用隐藏着巨大风险。

云南保山 森林起火 直升机增援扑救

新华社昆明3月8日电 据云南省森林防火指挥部通报，8日11时多，保山市隆阳区兰城街道办事处王官社区水箐洼子发生森林火灾，截至16时，火势仍在蔓延，初步观测有三条火线，已调大理基地直升机赶往火区增援扑救。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

